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平成３０年度 青雲会第４回幹事会＊忘年会 議事要旨 

 

日時 平成３０年１２月３日（月）１８時００分～２１時００分 

（１９時３０分～忘年会） 

場所 住友クラブ 3 階第 7 号会議室（幹事会）および 2 階和室（忘年会） 

出席者 １７名 

 

【協議事項】 

１． 来年度総会について 

内藤会長より、資料①にもとづき、来年度の青雲会総会について、7月２０

日（第３土曜日）太閤園での実施案が提出され、承認された。 

時間は本年度と同じく 10 時半開始とし、スケジュールも本年度と同じく、

１０時３０分～１１時１５分：懇親会、１１時２０分～１２時２０分：講演会、

１２時３０分～１４時３０分：懇親会とする。 

西尾事務局長からは、使用室については太閤園の担当者と現在調整中である

ことが報告された。本年度と同じくゴールデンホールでの開催を希望。 

講演会講師については、内藤会長より、11 月 24 日に開催された法学部シン

ポジウムの講師のお一人であった小林正啓（まさひろ）氏（弁護士・東北大学

出身）の候補者名が挙げられ、正式に依頼することが承認された。 

２． 来年度会報について 

事務局より、資料③④に基づき２０１９年度会報のレイアウトについて説明

があった。 

「活躍する卒業生」の執筆者候補として、三木幹事から２９期・内本美奈子

さんと５１期・ゲレンさん（後日、ゲレンチェール・ガーボルさんと確認）の

推薦があり、執筆を依頼することが了承された。 

西尾事務局長より会報の発送日程の確認があった。2019 年はゴールデンウ

ィークが４月２７日（土）～５月６日（月）と１０連休に及ぶが、例年通り４

月発行とするべきかとの問いがあり、出席者からは、ゴールデンウィークにじ

っくり会報を読んでもらい７月の総会出席のスケジュール確保のためにも、や

はり例年通りの発行が望ましいとの意見が多数出されたため、来年度も４月末

発行予定で作業を進めることとなった。 

 

【報告事項】 

１． 青雲キャリア支援基金活用事業 

 内藤会長より、資料⑤⑥に基づき、法学部生のためのキャリア形成支援講

演会（１０月２３日）の開催報告があった。 

出席者から、講演会に際して、青雲会のＰＲを積極的にするべきとの意見が

出された。来年度は役員または事務局による青雲会活動の PR および入会勧誘

の時間を取ってもらうこととする。 

２． 若手交流会実施報告 

内藤会長及び当日講師の碓井幹事より、資料⑦⑧の資料に基づき１０月２

６日に開催された若手交流会の開催報告があった。 

 



３． 文系学部同窓会幹事合同懇談会 

会長より、資料⑨～⑪に基づき１１月２８日に行われた懇談会について報

告があった。 

今回は、昨年以上の盛り上がりを見せ、文系学部の合同同窓会を検討が具

体化された。青雲会としてもできるだけ前向きに検討していくが、各学部の

事情が様々なため実現には課題も多いと考えられる。 

４．第６２回青雲塾開催案内 

会長より、資料⑫に基づき第６２回青雲塾の開催案内があった。 

５．青雲懸賞論文 

  会長より、資料⑬に基づき本年度の青雲懸賞論文について募集が開始され

たとの報告があった。 

事務局長より、本年度の募集要項の文言についていくつかの提言や意見があ

ったとの報告があった。募集要項は法学部長と同窓会会長との連名で学生宛

てに配布するが、これまでの経緯を踏まえた上で、連名での告知にふさわし

い標記とする必要がある。 

初谷幹事より、募集要項の１行目の「行われてきましたが」を「行われてい

ますが」とする案が出された。詳細については来年度の募集要項作成の際に

検討することとする。 

また、会長からは、この機会に、青雲会からの配布物に記載する青雲会の正

式名称について確認するようにとの指示があった。（本年度総会での規約改正

で「大阪大学青雲会」から「大阪大学法学部青雲会」と改称された） 

６． その他 

・内藤会長より、１１月１０日に二松学舎大学九段キャンパスで開催された東京 

支部総会への出席報告があった。講演会の講師は東京支部長で二松学舎大学理 

事でもある西畑一哉氏。テーマ「漱石アンドロイドと AI の未来」 

・菅副会長より、大学卒業後もメールでの同窓会活動への参加をしやすくするた 

めに、大学在籍中に付与されるメールアドレスと関連させて管理するシステム 

を検討してはどうかとの提案があった。学内幹事や若手幹事からの現状の説明 

もあり、在学時と連動した同窓生のメールアドレス管理については全学的な取 

り組みとしてしかるべき場で提案してはどうか、という意見が出された。 

・内藤会長より、阪大卒女性ネットワーク（関西）への寄付について、ネットワ

ークの岩本会長に前回の青雲会幹事会での協議内容を伝えたところ、本部へも

伝わった結果、大学の工藤理事（男女協働推進担当）より、女性ネットワーク

の活動内容を見てから寄付を検討いただければよいとの連絡をもらったので、

青雲会としては具体的な活動を見極めた上で寄付の可否を検討していきたい、

との提案があった。 

 

《 第５回幹事会 》   

２月１２日（火）１８：３０～ 場所 大阪大学中之島センター 


